1. kolokvij iz Matematike I1I

24. 11. 1994

1. Dana je ploskev
™(u,v) = (u cosv, u sinv, u).

Pod kolikénim kotom se sekata koordinatna krivulja © = /3 te ploskve in
krivulja, ki jo dobimo, &e ploskev sekamo z ravnino z — /2 = 07?

[3 toke]
2. Dan je izraz
0 —14+VI+2y—y? 1 —14+/1—y2
/ dy / dx + / dy / dx .
1-— —1— /142y —y? 0 —1— /1 —y?
(a) Zamenjaj vrstni red integracije. [2 tocki]
(b) Izralunaj vrednost izraza z vpeljavo polarnih koordinat. [2 toZki]

3. lzra€unaj prostornino telesa, ki je omejeno s ploskvijo
(1_2 _|_y2 i 22)3 — 4(1,2 —|—y2)z2
[3 tocke]



